
７　エイドステーションでの給水・給食は取りや
すかったですか。

８　企業エイドについて内容は満足でしたか（フ
ルマラソンのみ）。　回答４７５人

ぐんまマラソンHPアンケート集計結果　（回答数６２２人　出走数１５，０７８人　回答率４．１％）

１　現在お住まいの都道府県を教えてください。
　※その他の方は都道府県名を記入してください。

２　性別、年代を教えてください。

３　どの種目に参加されましたか。 ４　大会の情報は何で知りましたか。

５　大会へ参加して総合的な満足度はいかが
でしたか。

６　コース上の救護において、対応に安心感は
ありましたか。
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11　メイン会場内の雰囲気はいかかでしたか。
12　大会スタッフ（ボランティア含む）の対応は
いかがでしたか。

13　駐車場の利用及びシャトルバスの運行に
ついていかがでしたか。

14　宿泊について教えてください。

９　コース上のトイレの数、配置はいかがでした
か。

10　メイン会場のトイレの数、配置はいかがで
したか。

（14関連参考）　県内者のみ４００人 （14関連参考）　県外者のみ２２２人
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15　宿泊された方は、どのエリアに宿泊されま
したか。回答８９人

16　宿泊された方は、宿泊費を教えてください
（一人あたり）。回答８９人

（１６関連参考）　県内者のみ７人 （１６関連参考）　県外者のみ８２人

※「問１９の回答に関する理由（問２０）」及び「問２１」の自由記載のご意見については、ご意見多数のため
割愛させていただきます。いただきました貴重なご意見は、次回大会の運営に役立てさせていただきます。

17　交通費と宿泊費以外で一人どれくらい費用がか
かりましたか。おおよその金額を教えてください。

18　「ぐんまマラソン」の魅力について教えてく
ださい（複数回答可）。

19　次回の「ぐんまマラソン」へ参加したいです
か。
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